	NOM :
	Interrogation Quatrième
	4ème 

	PRENOM :
	Calcul littéral
	Note :


Récitez la règle de suppression des parenthèses précédées d’un signe « + » :

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Supprimer les parenthèses puis effectuer les calculs :

A = 3 + EQ \b\bc\((\a\ar(3– 7))
B = – 7 + EQ \b\bc\((\a\ar(– 8 + 4))

C = 9 + EQ \b\bc\((\a\ar(– 5 – 7))
A =


B =



C =

A =


B = 



C =

A =


B =



C =

Récitez la règle de suppression des parenthèses précédées d’un signe « – »

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

Supprimer les parenthèses puis effectuer les calculs :

D = 9 – EQ \b\bc\((\a\ar(4 + 5))
E = – 5 – EQ \b\bc\((\a\ar(8 – 7))

F = 11 – EQ \b\bc\((\a\ar(– 5 – 12))
D =


E =



F =

D =


E =



F =

D =


E =



F =

G = 7 – (2 – a) + 9 + (b – 5)
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